

# Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ



## Αύριο η μεγάλη μάχη για το Bennelong

Με όλες τους τις δυνάμεις αγωνίζονται τα δυο μεγάλα κόμματα για την έδρα του Μπένελογκ. Πολλές οι επισκέψεις και από τον πρωθυπουργό και από τον Μπιλ Σόρτεν στην έδρα που θα κρίνει το μέλλον της παρούσας κυβέρνησης. Οι ψηφοφόροι καλούνται να επιλέξουν ανάμεσα στον John Alexander και την Kristina Keneally και η επιλογή τους θα καθορίσει τις πολιτικές εξελίξεις του αμέσως επόμενου διαστήματος. Μόνο τέσσερις πολιτικοί έχουν κατακτήσει την έδρα από το 1949. Αλλά και οι δύο πλευρές πιστεύουν ότι είναι δυνατόν η κ. Keneally να γίνει ο πέμπτος εκπρόσωπος του Bennelong και αυτό έχει προκαλέσει αναταραχή καθώς το αποτέλεσμα αυτής της εκλογικής αναμέτρησης θα καθορίσει εάν η κυβέρνηση διατηρεί την πλειοψηφία της. Εάν η κ. Keneally κερδίσει το Bennelong, η κυβέρνηση θα χάσει την πλειοψηφία της.

## Η χρήση της κρυσταλλικής μεθαμφεταμίνης σταθεροποιείται στη ΝΝΟ και σε όλη την Αυστραλία

**Η** χρήση της καταστροφικής κρυσταλλικής μεθαμφεταμίνης, του ναρκωτικού που είναι γνωστό ως «πάγος», «γυαλί» ή «κρύσταλλο», έχει σταθεροποιηθεί, σύμφωνα με την τελευταία ανάλυση λυμάτων σε εθνικό επίπεδο.

Η Καμπέρα και η Νέα Νότια Ουαλία παρουσίασαν μικρές αυξήσεις στη χρήση του ναρκωτικού, ενώ τα επίπεδα μειώθηκαν στη Βόρεια Επικράτεια, στο Κουίνσλαντ, στη Βικτώρια και στη Δυτική Αυστραλία.

Οι περιφερειακές πόλεις της Δυτικής Αυστραλίας και της Νότιας Αυστραλίας παρουσίασαν τα υψηλότερα επίπεδα της τοξικής ναρκωτικής ουσίας.

Η τρίτη έκθεση της Επιτροπής Αυστραλιανών Ποινικών Πληροφοριών (ACIC) αποκάλυψε επίσης ότι η χρήση του MDMA (χάπια Έκστασι) έχει μειωθεί, αλλά η κατάχρηση συνταγογραφούμενων φαρμάκων παραμένει ένα πρόβλημα στην περιφερειακή Αυστραλία.

Σε ολόκληρη τη χώρα επελέγησαν πενήντα τέσσερις χώροι ανάλυσης, τόσο σε αστικές όσο και σε περιφερειακές περιοχές. Η ανάλυση ανιχνεύει ίχνη 14 διαφορετικών ναρκωτικών και καλύπτει μόλις το 60% του πληθυσμού της χώρας.

Ο Shane Neilson από την ACIC δήλωσε ότι η χρήση και η κατάχρηση συνταγογραφούμενων φαρμάκων ήταν ιδιαίτερα ανησυχητική σε περιφερειακές περιοχές.

«Ανησυχούμε για το επίπεδο χρήσης της οξυκωδόνης και της φαιντανύλης» είπε. «Πρόκειται για φαρμακευτικά οπιοειδή με δυνατότητες κατάχρησης, και μας απασχολεί το ότι αυτό που μετράμε είναι ταυτόχρονα νόμιμο και παράνομο, και έτσι υπάρχει πάντα το ενδεχόμενο να διοχετευτεί στην αγορά».

Η ΝΝΟ και η Καμπέρα φαίνεται να έχουν τη μεγαλύτερη χρήση κοκαΐνης, με τα συνολικά επίπεδα, ωστόσο, να μειώνονται κατά το δεύτερο εξάμηνο του έτους.



Η Καμπέρα και η Βικτώρια κατέγραψαν επίσης υψηλά επίπεδα πρωίνης, ενώ η χρήση οινόπνευματος και νικοτίνης εμφανίστηκε υψηλότερη στη Βόρεια Επικράτεια.

Ο υπουργός Δικαιοσύνης Michael Keenan υποστήριξε ότι η αστυνομία έχει εξαρθρώσει με επιτυχία δίκτυα προμηθευτών πριν τα ναρκωτικά τους διοχετευτούν στην αγορά. «Αλλά είναι σαφές ότι εξακολουθούμε να έχουμε ένα πολύ σοβαρό πρόβλημα στην Αυστραλία» είπε. «Έχουμε εργαστεί για να παρέχουμε στην αστυνομία μας τα μέσα που χρειάζεται ώστε να εντοπίσει και να συλλάβει τους εγκληματίες που εμπορεύονται τη δυστυχία».

Πρόσθεσε ότι οι αρχές έχουν ακόμα δουλειά μπροστά τους όσον αφορά την εκπαίδευση του κοινού σχετικά με τους κινδύνους των ναρκωτικών. «Είναι σαφές ότι η ανάγκη να βγει αυτό το μήνυμα προς τα έξω, ιδίως στους νέους, παραμένει – το μήνυμα ότι η κατάχρηση παράνομων ναρκωτικών είναι εξαιρετικά επιβλαβής γι' αυτούς».

## ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

### ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

**Σήμερα Παρασκευή**  
Άγιος Ελευθέριος ο Ιερομάρτυρας  
**Αύριο Σάββατο**  
Προφήτης Αγγαίος  
**Κυριακή**  
Κυριακή των Αγίων Προπατόρων  
**Δευτέρα**  
Άγιος Σεβαστιανός

### Ο ΚΑΙΡΟΣ

Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει για σήμερα στο Σίδνεϊ νεφώσεις και πιθανές βροχές. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 21°C-26°C

### NSW LOTTERIES

Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης κληρώθηκαν οι αριθμοί  
6 41 15 13 9 16 και Supps 7 20

### ΕΛ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΙΔΝΕΪ-ΚΑΜΠΕΡΑ

Ιερά Αρχιεπισκοπή: 02 9690 6100  
Ελληνική Κοινότητα: 02 9740 6022  
Κυπριακή Κοινότητα: 02 9557 1256  
Ελληνική Πρεσβεία: 02 6271 0100  
Κυπριακή Πρεσβεία: 02 6281 0832  
Ελληνικό Προξενείο: 02 9284 5500  
fax: 02 9264 6135  
email: grgencon.sid@mfa.gr  
Γραφείο Τύπου: 02 9267 0966  
email: grpressbureau@tpg.com.au  
Γραφείο Εκπαίδευσης: 02 9283 3800  
ΣΑΕ Ωκεανίας: 02 9558 3744  
Γραφείο ΕΟΤ: 02 9241 1663

## Ο ΚΟΣΜΟΣ

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Shop 7/5 Belgrave St, Kogarah, NSW 2217

ABN: 69 145 864 071

Phone: (02) 9553 6955, Fax: 9553 6944

www.kosmos.com.au

e-mail: kosmos@kosmos.com.au

PUBLISHER HELLENIC NEWS PTY LTD

ΕΚΔΟΤΗΣ: Σπύρος Χαράλαμπος

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: Γιώργος Χατζηθασίλης

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ: Γιάννης Δραμιτίνος

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: Άννα Αρσένη

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΟΙ

Χρήστος Μπελέρχας, Γιώργος Χατζηθασίλης, Γιώργος Μεσσάρης, Γιώργος Τσερδάνης, Γιάννης Δραμιτίνος, Γιώργος Αθανασιάδης, Γρηγόρης Χρονόπουλος, Αντώνης Αμπατζής, Δρ Βασίλης Αδραχτάς, Νίκη Καλτσόγια, Δέσποινα Μπαχά

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ

Γιώργος Σταυρουλάκης - sporteditor@gmail.com

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

Βασιλική Τομαρά - sales@kosmos.com.au

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ

sales@kosmos.com.au

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Σπύρος Μαντζούκης

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΕΛΙΔΩΝ

Μάνος Αρμενιάκης

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Γιάννης Γεωργιάδης

PRINTED BY Spotpress

WEBSITE Platyrhahos Publishing